Приглашение для Эммы

Ноэль Баррус

(Основано на реальных событиях)

эм вбежал внутрь ресторана. В животе у него урчало. Он был таким голодным! В этом ресторане готовили самую лучшую жареную курицу. Его семья часто приходила сюда после тренировки по футболу.

Сэм и его мама подошли к кассе, чтобы сделать заказ. «Привет, Эмма!» – сказал Сэм. Эмма была их любимым работником. Она всегда была дружелюбной и милой.

«Как прошла тренировка?» – спросила Эмма, широко улыбаясь.

«Отлично! Мы выиграем наш следующий матч!» – ответил Сэм.

«Обязательно расскажи мне, как все пройдет», – сказала Эмма.

Сэм улыбнулся, и его семья сделала заказ.

На следующей неделе команда Сэма действительно выиграла! Ему не терпелось поскорее рассказать об этом Эмме. Но Эммы не оказалось в ресторане.

Ee не было там и на следующей неделе. Сэм скучал по ней.

Несколько недель спустя семья Сэма вновь пришла в тот ресторан. Сэм увидел, как Эмма убирает со столов. Он поспешил к ней, чтобы поздороваться.

«Ты вернулась! – сказал Сэм. – Мы скучали по тебе».

«Мы очень рады снова тебя видеть», – сказала мама.

«Спасибо», – ответила Эмма, немного улыбнувшись. Но в ее глазах была видна грусть.

«Ты в порядке?» - спросил Сэм.

«Нет. Мой муж умер. Вот почему меня здесь не было»

Мама обняла Эмму. Увидев, что Эмме грустно, Сэм тоже почувствовал себя грустно.

Когда их еда была готова, Сэм помог донести поднос до стола. У него никак не выходило из головы выражение лица Эммы. Он сел за стол, но ему не хотелось есть. Он хотел помочь ей почувствовать себя лучше. Но что же он мог сделать?

Затем Сэм кое-что вспомнил. Их епископ раздал всем семьям в церкви небольшие карточки. На них было написано, в какое время люди могут смотреть по телевизору или слушать по радио Генеральную конференцию. Епископ сказал, что конференция – это замечательное время, когда мы можем ощутить покой.

«Мама, мы можем дать Эмме карточку для Генеральной конференции?» – спросил Сэм. Если Эмма посмотрит конференцию, возможно, это поможет ей почувствовать себя немного

Сэм хотел утешить Эмму. Что же он мог сделать?

лучше.

«Отличная мыслы» Мама взяла сумку и достала из нее карточку. «Держи, – сказала она. – Можешь дать ей эту».

Сэм взял у мамы карточку, подошел к кассе и спросил другого работника, можно ли поговорить с Эммой.

«Мне жаль, но она сейчас занята», – ответил мужчина.

«Понятно, – сказал Сэм. – А вы не могли бы дать ей это? Это приглашение посмотреть особенную конференцию моей Церкви». Сэм передал мужчине карточку. «Вы тоже можете посмотреть, если хотите!»

Мужчина улыбнулся. «Спасибо! Обязательно передам».

Когда Сэм шел обратно к столу, он ощутил тепло на душе.

«Как все прошло?» - спросила мама.

«Эмма была занята, поэтому я дал карточку другому работнику, который передаст ее Эмме, — сказал Сэм. — Теперь целых два человека увидят эту карточку! Может быть, они оба посмотрят конференцию и ощутят покой».
Эта история произошла на Гуаме.



Кого вы можете пригласить прийти в церковь или на мероприятие?

